
Співаник  на  прощу  до
Зарваниці!
Для прочан підготовлено співаник, який можна завантажити з
сайту фестивалю. Завантажити .

Завершився  сплав  по  річках
Стрий та Дністер
Шановні стрияни, дорогі мої близькі і дальші земляки!
Повідомляю  Вас,  що  сплав  зі  Стрия  до  королівського  міста
Галича успішно відбувся. Дев’ять із одинадцяти учасників на
надувних човнах і катамаранах дійшли до селища Журавно, а я
разом з юнгою Андрієм Шептинським на байдарці дійшов до самого
Галича. Маючи вже попередній досвід в якості учасника трьох
сплавів по річці Дністер на різних ділянках та двох сплавів по
річці Чорний Черемош я, як керівник останнього сплаву, не
уникнув помилок в плануванні та не врахував потреби запасу
часу на непередбачені обставини. Наявні в нашому розпорядженні
плавзасоби  не  забезпечували  нам  достатньої  швидкості  для
досягнення поставленої мети. Це стало зрозуміло ще на етапі
проходження місця впадання річки Стрий в річку Дністер біля
Жидачева.
Порадившись  з  досвідченими  друзями,  було  прийнято  єдине
правильне рішення про відправлення вперед, після ночівлі в
околиці  села  Демидів,  авангарду  з  однієї  байдарки.  В
результаті  1-го  липня,  в  день  Військово-Морського  Флоту
України, о 15 годині ми прибули в славне місто Галич. Бажаю
всім вам попутного вітру в досягненні Ваших заповітних мрій.
Щоб всім вам легко жилося і легко працювалося. . Нехай Творець
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допомагає вам у всіх ваших добрих справах.

З повагою,
ваш Володимир Олексин.

Хресна хода на гору Яворина.
Додано фото з ходи у липні
2011 року.
У рамках всесвітнього фестивалю українських кредитних спілок
14-15  липня  відбудеться  відбудеться  хресна  хода  на  гору
Яворину,  де  згадуватимуть  жінок,  які  відзначилися  у
національному русі. Тепер ви можете переглянути фото з ходи у
липні 2011 року.

с.Розгірче з висоти пташиного
польоту-місце  проведення
ЕтноФесту “Стрийські потоки”!
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ХРЕСНА ХОДА НА ЯВОРИНУ

Фото з Хресної ходи у липні 2011 року

(14-15 липня – 1 або 2 дні за бажанням)

Це традиційний захід в місцевості, де діяла старшинська школа
УПА під назвою «Олені» (Долинський р-н на Івано-Франківщині).
Цей  захід  передбачає  організований  молитовний  процес  за
аналогією  «Хресної  дороги»  і  цього  року  присвячується
українським жінкам, які боролися за Україну протягом минулого
20-го століття (подвижники духу, ідеї та чину). Для бажаючих,
КС «Вигода» організовує поїздку з м.Стрия (учасники покривають
50%  вартості  транспортних  витрат).  Записуватися  можна  за
робочими  телефонами  спілки  до  10  липня  включно.  Виїзд
зраненька 14 липня, а повернення або пізнім вечером того ж дня
або  наступного  дня.  Організаторами  хресної  ходи  є  монахи
чоловічого  монастиря  на  Ясній  горі  в  с.Гошів  та  жіночого
монастиря (відповідальні: настоятель монастиря Отців Василіян
на Ясній горі (с.Гошів) отець Дам’ян, а також сестра-монахиня
Володимира).
Хресна  хода  в  першу  чергу  пов’язана  з  бункером  “Роберта”
(Краєвий  провідник  ОУН  Карпатського  краю).  .  Активними
учасниками ходи є ветерани визвольних змагань та їхні нащадки.
Перший  день  завершується  спільною  ватрою  та  співанням
патріотичних пісень, ночівля в наметах. Другий день – ранкова
Служба Божа на горі Яворина, перехід в с. Липа до пам’ятника
“Роберту”, відїзд додому. В тому ж часі в цій місцевості (на
Яворині) традиційно відбуватиметься ряд інших патріотичних та
духовних  заходів  з  великою  кількістю  учасників  з  різних
місцевостей.
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На підтримку ФЕСТУ: м.Стрий –
портове  місто!  Сплав  по
річках  Стрий  і  Дністер  (по
маршруту м.Стрий – м.Галич)
Гасло  сплаву  –  “Стрий  —  древній  торговий  центр  України,
середньовічний річковий порт”.
Сплав приурочений до Дня Конституції України і проводиться за
сприяння адмірала Українського Флоту Ігора Тенюха, підтрмки
комплексу “Козацький двір”, в рамках  Всесвітнього фестивалю
українських кредитних спілок.

Мета: Пропагування інформації про м.Стрий, як древній річковий
порт.  Популяризація  серед  молоді  і  мешканців  міста  водних
видів  мандрівництва.  Заохочення  істориків  до  вивчення  теми
середньовічних водних шляхів із Західної України до Чорного
моря.

Відправлення  27.06.12р  19.00.  від  відпочинкового  комплексу
“Козацький двір”  (міський пляж  м.Стрия).
Прибуття 01.07.12р. м.Галич (автомобільний міст).

У м.Жидачеві, м.Журавно та м.Галичі відбудуться зустрічі із
громадою та владою міст, сіл та району. Буде передано офіційно
запрошення  на  Всесвітній  фестиваль  українських  кредитних
спілок і всі заходи, які заплановані..

На древньому гербі м.Стрия XVIст. серед інших елементів є
зображення якоря, що свідчить про те, що м.Стрий у древні часи
був річковим портом, який з’єднював Центральну Європу з Чорним
морем.

http://wfucu.org.ua/2012/06/26/splav-po-richkah-stryj-i-dnister-po-marshrutu-m-stryj-m-halych/
http://wfucu.org.ua/2012/06/26/splav-po-richkah-stryj-i-dnister-po-marshrutu-m-stryj-m-halych/
http://wfucu.org.ua/2012/06/26/splav-po-richkah-stryj-i-dnister-po-marshrutu-m-stryj-m-halych/
http://wfucu.org.ua/2012/06/26/splav-po-richkah-stryj-i-dnister-po-marshrutu-m-stryj-m-halych/


Для відновлення історичної правди виникла ідея відкрити водний
туристичний маршрут, поєднавши м.Стрий із королівським містом
Галич. В організації та проведенні сплаву братимуть участь
досвідчені мандрівники-водники, матроси та офіцери Військово-
Морського Флоту.

Контактна  особа:  координатор  сплаву,  автор  ідеї  Володимир
Олексин.
Моб.тел. 0508197761,  0984265286,
е-пошта:  wolek@ukr.net



Прес-конференція
організаторів  фесту  у
Львівській обласній раді
21  червня,  рівно  за  місяць  до  початку  заключного  заходу
Всесвітнього фестивалю українських кредитних спілок, а саме
етнофестивалю «Стрийські потоки», організатори фестивалю дали
прес-конференцію  для  представників  регіональних  ЗМІ.  Прес-
конференція відбулася у приміщенні Львівської обласної ради,
оскільки і Львівська облрада і Львівська ОДА є партнерами в
організації та проведенні запланованих заходів.
Голова  оргкомітету  Петро  Маковський  виступив  зі  вступним
словом та надав загальну інформацію про всі 8 заходів в рамках
Всесвітнього фестивалю українських кредитних спілок.

Депутат  Львівської  обласної  ради  Богдан  Сидорак  детальніше
зупинився на таких заходах як Хресна хода на гору Яворина та
відкриття туристичного маршруту «Горами нашої слави»

Директор  книжкової  толоки  «Купуй  і  читай  Українське»  Люба
Хомчак ознайомила присутніх з програмою дводенної книжкової
толоки у місті Стрию.

Про  заключний  етап  святкування  20-ліття  відродження
української  кооперації,  а  саме  етнофестиваль  «Стрийські
потоки»  поділилася  інформацією  режисер  етнофестивалю  Оксана
Король.

Про головного ініціатора, організатора та виконавця ідеї –
кредитну спілку «Вигода» – розповіла голова правління спілки
Марія Сюма.

Відтак учасники конференції відповіли на питання, доповнили та
прокоментували вже сказане.
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На завершення організатори оголосили, що приблизно через 2
тижні  планується  організувати  прес-тур  для  зацікавлених
журналістів  з  виїздом  на  місце  проведення  етнофестивалю
«Стрийські потоки», а саме в село Розгірче Стрийського району.

Василь Щекун,
прес-секретар фесту

Проща  до  Зарваниці
відбудеться 7 липня 2012 року
Для всіх кредитних спілок, які бажають взяти участь в прощі до
Зарваниці 7 липня 2012 року, можна завантажити афішу, в якій
кожна з кредитних спілок може вписати назву кредитної спілки,
відповідальних осіб та контактні телефони.

20  років  служіння  громаді
(оновлено,  додано  фото  та
відео)
14  червня  2012  в  Катедральному  храмі  Успіння  Пресвятої
Богородиці м.Стрия було соборно відслужено святу Літургію з
нагоди  20-ліття   КС»Вигода».  Спільно  зі  священиками,  які
представляли  всі  парафіяльні  громади  м.Стрия,  молилися
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засновники  та  активісти  КС  «Вигода».  Урочисте  Богослуження
очолив протосинкел Стрийської єпархії УГКЦ о.Богдан Манишин,
отримавши на це благословення від Владики Тараса Сеньківа,
Апостольського  адміністратора  Стрийської  Єпархії  УГКЦ.
Урочистості та глибокої духовності спільній подячній Службі
Божій, додало ще й те, що цього року ювілей КС «Вигода» припав
на  день,  коли  Христова  Церква  урочисто  обходить  свято
Пресвятої Євхаристії. Після завершення літургії і священики і
присутні миряни клякнули перед іконою богородиці та спільно
промовили молитву за утвердження українського кооперативного
служіння у світі, яка була спеціально укладена з благословення
Преосвященного Кир Тараса (Сеньківа).

Більш масово українці молитимуться за утвердження українського
кооперативного служіння у світі в часі відкритої екуменічної
прощі  до  Зарваниці  (Духовного  Марійського  центру),  яка
відбудеться 07.07.12.
Після Служби Божої представники керівних органів спілки взяли
участь у прес-конференції, яка відбулася в Народному домі за
участю  представників  місцевих  ЗМІ  (телебачення,  радіо,
місцевих газет).

На  прес-конференції,  крім  здобутків  спілки  за  20  років
діяльності,  було  багато  часу  приділено  темі  підготовки  до
Всесвітнього Фестивалю Українських Кредитних Спілок, в рамках
якого  протягом  липня  буде  відбуватися  ціла  низка  цікавих
важливих заходів присвячених ювілею КС «Вигода» та 20-річчю
відродження кооперації в Україні.

Василь Щекун,
Заступник голови спостережної ради
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Дещо  про  гостей  Книжкової
толоки у Стрию!
Запрошуємо всіх стриян та гостей міста ретельно готуватися до
зустрічі  з  вликою  плеядою  українських  літераторів,  яка
відбудеться під час книжкової толоки, яка відбудеться 20-21
липня 2012 року. Нижче посилання на інформацію про гостей
книжкової толоки.
Андрій Садомора
Ніна Бучуя
Роман Іваничук
Ігор Калинець
Леся Романчук
Теодозія Зарівна
Соломія Онуфрів
Тетяна Байда
Марія Прокопець
Ярослав Сватко
Володимир В’ятрович
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